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ΘΕΜΑ 1   (3,0 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α.  Πλοίο απέπλευσε από λιµάνι Ε  γεωγραφικού πλάτους 0φ 24 SΕ =  µε πορεία 
060 WZ = Ν

�
 και έφθασε σε λιµάνι Α  γεωγραφικού πλάτους 0φ 6Α = Ν . Να γίνει το 

σχετικό σχήµα και να υπολογισθούν η διανυθείσα απόσταση d  και η αποχώρηση e .  

 

Β. Πλοίο αναχωρεί από λιµάνι Ε  γεωγραφικού πλάτους 0

Eφ 5= Ν  και πλέει 030 EΝ

σε απόσταση 200 . .ν µ  Να γίνει το σχετικό σχήµα και να υπολογισθούν  η 

αποχώρηση  e  και το γεωγραφικό πλάτος Αφ  του σηµείου αφίξεως Α . 

 

Γ. Από πλοίο  που κατευθύνεται προς Βορρά µε ταχύτητα 25 u knots= παρατηρούµε 

κατευθείαν προς Ανατολάς του ένα ναυάγιο Ν  και λίγο πιο πέρα έναν φάρο Φ .  Μία 

ώρα αργότερα το ναυάγιο και ο φάρος διοπτεύοντε 030 ES και  070 ES αντίστοιχα.     

Να γίνει το σχετικό σχήµα και να υπολογισθεί η απόσταση του ναυαγίου από 

τον φάρο. 

 

ΘΕΜΑ 2  (3,0 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. ∆είξτε ότι σε κάθε επίπεδο τρίγωνο ΑΒΓ µε διαµέσους ,  ,  Α∆ ΒΕ ΓΖ ισχύει ότι 

0Α∆ + ΒΕ + ΓΖ =
���� ���� ���� �

. Να γίνει σχετικό σχήµα. 

 

Β. Αν τα ,  α β
�� ��

 είναι γραµµικώς ανεξάρτητα, να εξετάσετε αν τα 2 , 3α β α β− −
�� ��� �� ��

 

είναι γραµµικώς ανεξάρτητα ή εξαρτηµένα. 

 

Γ. Να υπολογισθούν οι λογάριθµοι:  7log 7 ,     15

2log 4 ,    13log 1,    5log 3
5 ,  ln e . 

 

ΘΕΜΑ 3   (4,0 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Α. Με χρήση διανυσµάτων αποδείξτε ότι κάθε εγγεγραµµένη γωνία που βαίνει σε 

ηµικύκλιο είναι ορθή. Να γίνει σχετικό σχήµα. 

 

Β. Αν ( )1 2
,α α α=

��
, ( )1 2

,β β β=
��

 δείξτε ότι 1 1 2 2α β α β α β⋅ = ⋅ + ⋅
�� ��

 . 

 

Γ.  Να εξηγήσετε αν είναι σωστές  οι παρακάτω ιδιότητες του εσωτερικού γινοµένου: 

     (i) Αν α β α γ⋅ = ⋅
�� �� �� �

  τότε β γ=
�� �

    (ii) ( ) ( )α β γ α β γ⋅ = ⋅
�� �� � �� �� �

 

 

∆.  Αποδείξετε ότι: (i) ln a
e a= , 0a >    (ii) 

1
log

log
aβ

α β
= , 0a > , 0β > , 1α ≠ , 

1β ≠ . 

                                                                                            

                                                                                                    

                ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 

 


